

平成 20 年 5 月 28 日

各 位

会社名 株式会社NFKホールディングス 代表者名 代表取締役社長 城寶 豊 (JASDAQ・コード 6494) 問合せ先 役職・氏名 IR担当役員 田中 耕 電話 045-575-8000

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の臨時取締役会において、「会計監査人選任の件」を平成20年6月27日(金)開催予定の当社第66回定時株主総会にて付議することを決議致しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

1.選任の理由

平成 20 年 3 月 27 日開示の通り、会社法第 346 条 4 項に基づく一時会計監査人として 監査法人ウィングパートナーズを選任しておりましたが、平成 20 年 5 月 28 日開催の臨 時取締役会において、平成 20 年 6 月 27 日(金)開催予定の定時株主総会に同監査法人の 会計監査人選任議案を付議することを決議致しました。

2 . 会計監査人名称及び所在地

名称 監査法人ウィングパートナーズ 所在地 東京都渋谷区恵比寿四丁目7番6号 業務執行社員 赤坂 満秋 市島 幸三

3. 選任予定年月日 平成 20 年 6 月 27 日

以上